



Dotyczy wszystkich oferentów

Znak pisma: ZB.4040.13.2.2021

Odpowiedzi na pytania dotyczące zapytania ofertowego „ Świadczenie kompleksowej obsługi w zakresie ochrony danych osobowych w tym pełnienie funkcji Inspektora Ochrony Danych oraz wykonywanie audytów bezpieczeństwa informacji w Urzędzie Miejskim w Czarnej Białostockiej.

Pytanie 1

Ilość lokalizacji (adres, adresy)

Odpowiedź:

Czarna Białostocka ul. Torowa 14A, Czarna Białostocka ul. Torowa 9

Pytanie 2

2. Ilość wszystkich pracowników organizacji

Odpowiedź

49

Pytanie 3

Ilość pracowników przetwarzających dane osobowe (lub posiadających upoważnienia)

Odpowiedź

49

Pytanie 4

Ilość komputerów (również przenośnych)

Odpowiedź

48

Pytanie 5

Ilość procesów przetwarzania danych osobowych zawartych w rejestrze czynności przetwarzania (np. rekrutacja, obsługa klienta etc.)

Odpowiedź:

Rejestr czynności przetwarzania zawiera obecnie 91 pozycji.

Pytanie 6

Ilość komórek organizacyjnych różniących się zadaniami (np. Wydział kadr, Wydział IT, etc.)

Odpowiedź:

5 referatów, 4 stanowiska samodzielne.

Pytanie 7

Ilość systemów informatycznych przetwarzających dane osobowe (np. "Płatnik" etc.)

Odpowiedź:

37

Pytanie 8

Czy mają Państwo aktualnie powołanego IOD? Czy jest to firma zewnętrzna (jaka)?

Odpowiedź:

Posiadamy aktualnie powołanego IOD. Jest to firma zewnętrzna STS Elektronik OPTIMUS S.A. Partner.

Pytanie 9

Czy mają Państwo funkcjonującą dokumentację polityki bezpieczeństwa informacji (instrukcja zarządzania systemami informatycznymi, rejestr czynności przetwarzania oraz kategorii przetwarzania, polityka ochrony danych osobowych, polityka zarządzania ryzykiem, opracowane klauzule informacyjne, wzory umów, formularzy etc.)?
Czy wymaga ona aktualizacji?

Odpowiedź:

W jednostce posiadamy funkcjonującą dokumentację polityki bezpieczeństwa informacji (instrukcja zarządzania systemami informatycznymi, rejestr czynności przetwarzania, kategorii przetwarzania, politykę ochrony danych osobowych, politykę zarządzania ryzykiem, opracowane klauzule informacyjne, wzory umów, formularzy. Dokumentacja wymaga przeglądów, aktualizacji.

Pytanie 10

Ile wizyt fizycznych Państwo wymagają w umowie (np. raz na miesiąc, na kwartał etc.). Jak to wygląda obecnie jeśli teraz obsługuje Państwa firma zewnętrzna?

Odpowiedź:

Minimum jedna wizyta w miesiącu, może być więcej w zależności od potrzeb. Obecnie jest jedna wizyta w miesiącu.

Pytanie 11

Jakim budżetem rocznym/miesięcznym (brutto) Państwo dysponują na realizację obsługi IOD?

Odpowiedź:

Dysponujemy budżetem rocznym na realizację usług w Urzędzie Miejskim w Czarnej Białostockiej na rok 2021 kwotą 130 000zł (w nim zawiera się również kwota dotycząca realizacji usług IOD).

Pytanie 12

Jaki budżet roczny/miesięczny (brutto) jest przeznaczany aktualnie na obsługę IOD jeśli obsługuje Państwa firma zewnętrzna?

Odpowiedź:

Aktualnie na obsługę IOD przeznaczamy miesięcznie kwotę 900,00zł

BURMISTRZ
mgr Jacek Chrulski